

# Corbettův report: Jak společnost BlackRock dobyla svět (část 3/3)

[otevrisvoumysl.cz/corbettuv-report-jak-spolecnost-blackrock-dobyla-svet-cast-3-3](https://otevrisvoumysl.cz/corbettuv-report-jak-spolecnost-blackrock-dobyla-svet-cast-3-3)

1. prosince 2022



## Ve zkratce...

V této třetí části se budeme zabývat systémem Aladin a dalšími děsivými způsoby, jak chce společnost BlackRock využít své moci k formování společnosti ve svůj prospěch.

Facebook

Telegram

VK

**První část: Corbettův report: Jak společnost BlackRock dobyla svět (část 1/3)**

**Druhá část: Corbettův report: Jak společnost BlackRock dobyla svět (část 2/3)**

**Článek:**

Ti, kdo sledují seriál **Jak společnost BlackRock dobyla svět**, již vědí, že společnost BlackRock, Inc. začala jako dceřiná společnost investičního gigantu The Blackstone Group, která spravuje aktiva, ale rychle se vyčlenila do samostatné entity. Prosadila se tím, že kladla důraz na řízení rizik pro své klienty, a v době, kdy v roce 2008 udeřila celosvětová finanční krize, měla společnost BlackRock ideální pozici k tomu, aby ovládla Wall Street a pomohla vyřešit problém s toxickými rizikovými hypotékami, jejichž průkopníkem byl o desetiletí dříve generální ředitel společnosti BlackRock.

A jak jsme viděli minulý týden, společnost BlackRock tuto moc využila k tomu, aby začala ovlivňovat běh událostí. Navrhla novou radikální formu tržní intervence, kterou by centrální banky mohly využít k přímému pumpování peněz do maloobchodní ekonomiky, a jen o několik týdnů později Federální rezervní systém tento plán „Going Direct (Přímá cesta)“ použil při své intervenci na repo trhu. Ukázalo se, že plandemie byla do značné míry záminkou pro Fed, aby zakryl svou mnohamiliardovou intervenci na trhu, a pro BlackRock, aby upevnil svou mamutí ekonomickou a politickou moc a zkonstruoval další záchranu ve prospěch vlastních investic.

V tomto bodě našeho zkoumání stojíme před nejdůležitější otázkou ze všech: co teď, když společnost BlackRock vystoupila na vrchol Olympu a ovládá ohromující množství bohatství, plánuje Larry Fink a jeho parta *udělat* se svými nově nabytými schopnostmi? Jak uvidíme, není to triviální otázka. Jak se ukazuje, ambicí BlackRock není nic menšího než ovlivnit chod civilizace ve prospěch svůj a svých kumpánů z Wall Street.

V první části tohoto seriálu, ***Stručná historie společnosti BlackRock***, jsem popsal, jak se společnost BlackRock stala ekonomickým a politickým gigantem, kterým je dnes.

Ve druhé části tohoto seriálu jsem se zabýval tím, jak společnost BlackRock svým Přímým resetem (Going Direct) připravila půdu pro masivní ekonomickou a měnovou transformaci, kterou jsme právě

prožili pod rouškou plandemie.

Tento týden se budeme zabývat systémem Aladin a dalšími děsivými způsoby, jak chce společnost BlackRock využít své moci k formování společnosti ve svůj prospěch.

### ČÁST 3: Aladinův džin a budoucnost světa

---



Jak jsme se dozvěděli v 1. části tohoto seriálu, společnost BlackRock začínala jako „Blackstone Financial Management“ v kancelářích skupiny The Blackstone Group v roce 1988. V roce 1992 už byla tak úspěšná, že zakladatel Larry Fink a generální ředitel Blackstone Stephen Schwarzman vyčlenili společnost jako samostatný subjekt a pokřtili ji BlackRock v záměrné snaze vyvolat zmátek.

Ale právě v roce 1993 (nebo tak nějak se to říká) vznikl pravděpodobně nejdůležitější z nástrojů společnosti BlackRock pro kontrolu trhu. Bylo to v roce, kdy Jody Kochansky, rok předtím najatý portfolio manažer s pevným výnosem, kterého začalo unavovat každodenní porovnávání celého portfolia se včerejšími čísly v 6:30 ráno.

Úkol, který se dosud prováděl ručně z papírových výtisků, byl zdouhavý a náročný. Kochansky měl lepší nápad: „Řekli jsme si, že vezmeme tato data a místo toho, abychom je tiskli, je roztřídíme do databáze a necháme počítač porovnat dnešní hlášení se včerejším, a to na všech pozicích.“

Dnes se nám to může zdát samozřejmé, ale v roce 1993 byla myšlenka automatizace takového úkolu radikální. Ale jakkoli radikální se to tehdy mohlo zdát, nápad se vyplatil. Poté, co Kochansky a jeho tým zjistili, že je užitečné mít k dispozici automatizovanou, denně počítačem generovanou zprávu vypočítávající riziko každého aktiva v portfoliu, dali se do 72hodinového psaní kódu, jehož výsledkem byl Aladdin (zkratka pro „investiční síť aktiv, závazků, dluhů a derivátů“), vlastní technologie investiční analýzy, která byla označována jako „operační systém pro společnost BlackRock“.

Tento software, prodáváný jako „centrální systém zpracování pro správu investic“, je nyní základem BlackRock Solutions, dceřiné společnosti BlackRock, která poskytuje licence na Aladdin firemním klientům a institucionálním investorům. Aladdin kombinuje správu portfolia a obchodování, dodržování předpisů, operace a dohled nad riziky v jediné platformě a nyní jej používá více než 200 institucí, včetně konkurenčních správců fondů Vanguard a State Street, poloviny z deseti největších pojišťoven na světě, velkých technologických gigantů, jako jsou Microsoft, Apple a Alphabet, a mnoha penzijních fondů, včetně největšího na světě, japonského vládního fondu penzijního pojištění v hodnotě 1,5 bilionu dolarů.

Samotná čísla vyprávějí příběh Aladina.

Používá ji 13 000 zaměstnanců společnosti BlackRock a tisíce jejích zákazníků.

V USA má tři datová centra a plánuje otevřít další dvě v Evropě.

Každý den provádí tisíce simulací Monte Carlo – výpočetních algoritmů, které modelují pravděpodobnost různých výsledků v chaotických systémech – na každém z desítek milionů cenných papírů, které má v kompetenci.

A v únoru 2017 spravovala rizika pro aktiva v hodnotě 20 bilionů dolarů. Tehdy společnost BlackRock přestala toto číslo uvádět, protože – jak  uvedla pro *Financial Times*  – „celková aktiva neodrážejí způsob, jakým klienti systém využívají“. Anonymní zdroj ve společnosti měl jiný názor: „číslo se již nezveřejňuje kvůli negativní pozornosti, kterou obrovské částky přitahovaly“.

V tomto případě výraz „obrovské částky“ téměř nevystihuje skutečně ohromující bohatství, které je pod dohledem tohoto počítačového systému. Jak dále píše *Financial Times*, kombinace desítek nových klientů, kteří v posledních letech využívají Aladina, a růstu akciových a dluhopisových trhů v této době znamená, že celková hodnota aktiv spravovaných tímto systémem je mnohem vyšší než 20 bilionů dolarů, které byly uvedeny v roce 2017: „Podle veřejných dokumentů ověřených u společností a svědectví z první ruky se dnes na platformě nachází 21,6 bilionu dolarů od pouhé třetiny z 240 klientů.“

Pro představu, toto číslo – představující aktiva pouhé *třetiny* klientů společnosti BlackRock – představuje 10 % hodnoty všech akcií a dluhopisů na světě.

Pokud vás však znepokojuje představa, že takový objem světových aktiv spravuje proprietární počítačový software jediné společnosti, společnost BlackRock má pro vás vzkaz: Klid! Oficiální stanovisko zní, že Aladin pouze vypočítává riziko, ale neříká správcům aktiv, co mají kupovat nebo prodávat. I kdyby se tedy někde hluboko v programu Aladdin vyskytl zbloudilý řádek kódu nebo chybný algoritmus, který by katastrofálně pokazil investiční analýzu, konečné rozhodnutí o dané investici by stále záviselo na lidském úsudku.

. . . Není třeba říkat, že je to lež. V roce 2017  představila  společnost BlackRock  projekt , jehož cílem je nahradit nedostatečně výkonné lidi při výběru akcií počítačovými algoritmy. V rámci tohoto programu, nazvaného „Monarch“, byla aktiva v hodnotě miliard dolarů vyňata z lidské kontroly a předána obskurní odnoži impéria BlackRock s

názvem Systematic Active Equities (SAE). Společnost SAE byla získána ve stejné transakci, v jejímž rámci společnost BlackRock v roce 2009 získala akcie iShares od společnosti Barclays Global Investor (BGI).

Jak jsme viděli minulý týden, transakce s BGI byla pro společnost BlackRock neuvěřitelně lukrativní – v roce 2009 získala iShares za 13,5 miliardy dolarů a v roce 2020 se její hodnota vyšplhala na 1,9 bilionu dolarů. Je tedy důkazem odhodlání společnosti BlackRock k projektu Monarcha, že Mark Wiseman, globální šéf aktivních akcií ve společnosti BlackRock, mohl v roce 2018 deníku Financial Times říci: „Pevně věřím, že pokud se za pět až deset let ohlédneme zpět, to, z čeho jsme při akvizici BGI nejvíce těžili, je ve skutečnosti SAE.“

Dokonce i *deník The New York Times* v době spuštění operace Monarcha psal, že Larry Fink „se přidal ke strojům“ a že společnost BlackRock „vypracovala ambiciózní plán, jak konsolidovat velké množství aktivně spravovaných podílových fondů s obdobnými fondy, které se při výběru akcií více spoléhají na algoritmy a modely“.

„Demokratizace informací značně ztížila aktivní správu,“ řekl Fink *deníku NY Times*. „Musíme změnit ekosystém – to znamená více se spoléhat na velká data, umělou inteligenci, faktory a modely v rámci kvantitativních a tradičních investičních strategií.“

Aby nebylo pochyb o tom, že se společnost BlackRock této antihumánní agendě věnuje, v roce 2018 ji ještě zdvojnásobila vytvořením laboratoří AI Labs, které „se skládají z výzkumníků, datových vědců a inženýrů“ a pracují na „vývoji metod řešení nejtěžších technických problémů a pokroku v oblasti financí a umělé inteligence“.

Skutečné modely, které SAE používá k výběru akcií, jsou skryty za zdmi firemního tajemství, ale známe některé podrobnosti. Víme například, že SAE shromažďuje více než 1 000 tržních signálů o každé hodnocené akcií, včetně všech možných statistických údajů,

kteřé byste očekávali při jakékoli kvantitativní analýze akciových trhů – obchodní cena, objem, poměr ceny a zisku atd. – až po exotičtější formy sběru dat, které jsou možné, když se složité učící se algoritmy připojí k ohromujícímu množství dat, která jsou nyní k dispozici zdánlivě o každém a o všem.

Student MBA na Harvardu ve svém příspěvku z roku 2018 popsal některé z těchto nových přístupů k oceňování akcií, které algoritmy SAE používají.

Jedním ze způsobů, jak společnost BlackRock zapojuje strojové učení do svého investičního procesu, je „kombinace signálů“, při níž model doluje data a snaží se zjistit vztahy mezi výnosy akcií a různými kvantitativními údaji. Například by analyzoval webovou návštěvnost prostřednictvím firemních webových stránek jako ukazatel budoucího růstu společnosti nebo by se podíval na geolokační údaje z chytrých telefonů, aby předpověděl, kteří maloobchodníci jsou oblíbenější. Výzkumníci přitom museli model překalibrovat a zdokonalit, aby se ujistili, že přináší přidanou hodnotu, a ne jen znovuobjevuje dobře známé chování trhu, které již znají „fundamentální“ manažeři fondů.

Další důležitá aplikace strojového učení se objevila v kombinaci se zpracováním přirozeného jazyka. V tomto modelu se technologie adaptivním způsobem učí, jaká slova mohou předpovídat budoucí výkonnost akcií. Tento model byl použit na analýzu makléřských zpráv a firemních hlášení a technologie zjistila, že poznámky generálních ředitelů bývají obecně pozitivnější, takže pak začala přikládat větší význam komentářům finančního ředitele nebo části konferenčních hovorů s otázkami a odpověďmi.

Takže si to shrňme. Víme, že společnost BlackRock nyní pomocí svého softwaru Aladdin spravuje aktiva v hodnotě přesahující 21 bilionů dolarů (*cca 500 trilionů Kč*), takže značná část světového bohatství je závislá na výpočtech neprůhledného, proprietárního „operačního systému“ společnosti BlackRock. A víme, že Fink se „přidal ke strojům“ a stále více se věnuje hledání způsobů, jak využít takzvanou umělou inteligenci, učící se algoritmy a další nejmodernější technologie k dalšímu odstranění člověka z investičního cyklu.

Ale tady je *skutečná* otázka: co vlastně *dělá* společnost BlackRock se svým vševídicím okem Aladin a svými robotickými výběřčími akcií SEA a laboratořemi umělé inteligence? Kam se nás Fink a jeho parta

vlastně snaží dovést pomocí nejnovějších a nejmodernějších fintech kouzel?

Naštěstí k nalezení odpovědi na tuto otázku nepotřebujeme pročitat čajové lístky. Larry Fink byl tak laskav a sepsal ji pro nás černé na bílém.

Od roku 2012 se Fink jako faktický světový boháč každoročně rozhodl napsat „dopis generálním ředitelům“, v němž popisuje další kroky svého plánu na ovládnutí světa.

. . . Chci říct, že dopis píše „jako fiduciář našich klientů, kteří nám svěřili správu svých aktiv – abychom zdůraznili témata, která jsou podle mého názoru zásadní pro dosažení trvalých dlouhodobých výnosů a pro dosažení jejich cílů.“

Tyto dopisy od člověka, který spravuje značnou část světového investičního majetku, se někdy označují jako „výzva k akci“ pro vedoucí představitele podniků a skutečně mění jejich chování. To, že je tomu tak, by mělo být jasné každému, kdo má dvě mozkové buňky, a právě proto trvalo týmu výzkumníků několik měsíců pečlivého studia, než publikovali recenzovaný článek, který dospěl k závěru, že tento oslnivě zřejmý fakt: „firmy z portfolia reagují na snahy společnosti BlackRock o zapojení veřejnosti.“

Ptáte se, co je nejnovějším koníčkem Larryho Finka? No přece podvod s ESG!

Přesně tak, Fink využil svůj dopis z roku 2022 k tomu, aby své posluchače z řad šéfů korporací poučil o „Síle kapitalismu“, čímž myslel sílu kapitalismu, která umožňuje dokonalejší kontrolu lidského chování ve jménu „udržitelnosti“.

Konkrétně:



Jsou to dva roky, co jsem napsal, že klimatické riziko je investiční riziko. A za tu krátkou dobu jsme byli svědky tektonického posunu kapitálu. Udržitelné investice nyní dosáhly 4 bilionů dolarů. Zvýšily se také akce a ambice směřující k dekarbonizaci. To je však teprve začátek – tektonický posun směrem k udržitelnému investování se stále zrychluje. Ať už se jedná o kapitál vkládaný do nových podniků zaměřených na inovace v oblasti energetiky, nebo o kapitál přecházející z tradičních indexů do více přizpůsobených portfolií a produktů, uvidíme více peněz v pohybu.

Přechodem na uhlíkově neutrální svět se změní každá společnost a každé odvětví. Otázkou je, zda povedete, nebo budete vedeni.

**Chci vést, Larry! Vyber mě, vyber mě! ... ale prosím, řekni mi, jak mohu vést svou společnost do tohoto nového, odvážného, uhlíkově neutrálního světového řádu.**

V kapitalismu zainteresovaných stran jde především o to, aby akcionářům přinášel dlouhodobé a trvalé výnosy. Důležitým prvkem je transparentnost plánování společnosti pro uhlíkově neutrální svět. Je to však jen jedno z mnoha zveřejňovaných informací, které my i ostatní investoři po společnostech požadujeme. Jako správci kapitálu našich klientů žádáme firmy, aby prokázaly, jak hodlají plnit svou odpovědnost vůči akcionářům, a to i prostřednictvím správných environmentálních, sociálních a správních postupů a politik.

Ano, k překvapení naprosto všech se Larry Fink přihlásil k multimiliardovému podvodu, kterým je „environmentální, sociální a správní praxe a politiky“, známější pod zkratkou ESG. Ti, kdo o ESG ještě nevědí, by se mohli seznámit s mou letošní prezentací na téma „ESG a spiknutí velkých ropných společností“, ale – jak shrnuje vždy dobře informovaný Iain Davis ve svém článku o globalizaci společných statků (alias financionalizaci přírody prostřednictvím tzv. „korporací přírodních aktiv“):

Toho bude dosaženo pomocí metrik kapitalismu zainteresovaných stran. Aktiva budou hodnocena pomocí environmentálních, sociálních a správních měřítek (ESG) pro udržitelnou obchodní výkonnost. Každý podnik, který bude potřebovat tržní financování, třeba prostřednictvím emise klimatických dluhopisů nebo třeba zelených dluhopisů pro evropské podniky, bude potřebovat, aby tyto dluhopisy měly zdravé hodnocení ESG.

Nízký rating ESG odradí investory a zabrání projektu nebo podnikatelskému záměru v zahájení. Vysoký rating ESG naopak způsobí, že investoři budou spěchat a vloží své peníze do projektů, které jsou podpořeny mezinárodními dohodami. V kombinaci finančních iniciativ, jako jsou NAC a ESG, se cíle udržitelného rozvoje mění v tržní předpisy.

Jinými slovy, ESG je soubor falešných metrik, které vymýšlejí globalistické think-tanky a rádoby vládnoucí rady (jako je Světové ekonomické fórum), aby sloužily jako jakýsi systém sociálního kreditu pro korporace. Pokud se korporace nedokážou podřídit momentální globalistické politice – ať už jde o závazky k uhlíkově neutrálnímu (nebo dokonce absolutně nulovému) kapitálu, který ničí průmysl, nebo o de-banking (*pozn. zablokování bankovních účtů*) myšlenkových zločinců či cokoli jiného, co je na seznamu globalistů -, jejich hodnocení ESG se sníží.

„No a co?“ ptáte se možná. „Co má hodnocení ESG společného s cenou čaje v Číně a proč by to mělo zajímat generálního ředitele?“

„A co z toho“ je, že – jak Fink naznačuje ve svém posledním dopise – společnost BlackRock bude při výběru akcií a dluhopisů, do kterých bude investovat, a které vynechá, zvažovat i podávání zpráv o ESG a jejich dodržování.

A Fink není sám. Iniciativu Net Zero Asset Managers Initiative, „mezinárodní skupinu správců aktiv, která se zavázala podpořit cíl nulových emisí skleníkových plynů do roku 2050 nebo dříve“, podepsalo 291 společností, mezi něž patří BlackRock, Vanguard, State Street a řada dalších, které dohromady spravují aktiva v hodnotě 66 bilionů dolarů.

Zjednodušeně řečeno, BlackRock a další globalistické investiční firmy využívají své moci správců aktiv k tomu, aby začaly formovat svět korporací k obrazu svému a podřizovat je své vůli.

A pokud by vás to zajímalo, ano, je to spojeno i s agendou umělé inteligence.

V roce 2020 společnost BlackRock oznámila spuštění nového modulu svého automatizovaného systému Aladdin: Aladdin Climate (Aladdin klima).

Aladdin Climate je první softwarová aplikace, která investorům nabízí měření jak fyzického rizika změny klimatu, tak rizika přechodu na nízkouhlíkovou ekonomiku v portfoliích s oceněním cenných papírů a ukazateli rizik upravenými podle klimatu. Pomocí aplikace Aladdin Climate mohou nyní investoři analyzovat klimatická rizika a příležitosti na úrovni cenných papírů a měřit dopad politických změn, technologií a dodávek energie na konkrétní investice.

Abychom si udělali představu o tom, jak by mohl vypadat svět řízený digitálními vládci na příkaz této agendy ESG, nemusíme se obracet dál než k probíhajícímu konfliktu na Ukrajině. Jak Fink napsal ve svém dopise akcionářům na začátku tohoto roku:

A konečně, méně diskutovaným aspektem této války je její potenciální dopad na zrychlující se digitální měny. Válka přiměje země, aby přehodnotily svou měnovou závislost. Ještě před válkou se několik vlád snažilo hrát aktivnější roli v oblasti digitálních měn a definovat regulační rámce, v nichž budou fungovat. Například americká centrální banka nedávno zahájila studii, která má prozkoumat potenciální důsledky amerického digitálního dolaru. Promyšleně navržený globální digitální platební systém může zlepšit vypořádání mezinárodních transakcí a zároveň snížit riziko praní špinavých peněz a korupce. Digitální měny mohou také pomoci snížit náklady na přeshraniční platby, například když pracovníci v zahraničí posílají výděly zpět svým rodinám. Vzhledem k rostoucímu zájmu našich klientů společnost BlackRock studuje digitální měny, stablecoiny a základní technologie, aby pochopila, jak nám mohou pomoci sloužit našim klientům.

Budoucnost světa podle společnosti BlackRock se nyní plně projevuje. Je to svět, ve kterém nezodpovědné počítačové učící se algoritmy automaticky směřují investice největších světových institucí do pokladen těch, kteří plní požadavky Finka a jeho souputníků. Je to svět, ve kterém budou transakce stále více digitální a každá transakce bude vytěžována pro finanční prospěch algoritmických vládců společnosti BlackRock. A je to svět, ve kterém budou korporace, které se odmítnou podříditi této agendě, de-rankovány ESG do zapomnění a jednotlivcům, kteří budou klást odpor, budou jejich peněženky CBDC vypnuty.

Proměna společnosti BlackRock z pouhé investiční firmy ve finanční, politický a technologický kolos, který má moc řídit vývoj lidské civilizace, je téměř dokončena.

## ZÁVĚR

---



Ačkoli je tento průzkum tohoto světovládného kolosu bezúčesný, na obzoru se objevil paprsek naděje: veřejnost si alespoň konečně uvědomuje existenci společnosti BlackRock a její relativní význam na světové finanční scéně. To se projevuje rostoucím počtem protestů zaměřených proti společnosti BlackRock a jejím aktivitám. Např:

### TEĎ – Centrála společnosti BlackRock v New Yorku napadena vidlemi

Pozorní pozorovatelé si však mohou všimnout, že tyto protesty nejsou *namířeny proti* programu společnosti BlackRock, který jsem v tomto seriálu představil. Naopak. Jsou *pro* tuto agendu. Zdá se, že hlavním problémem těchto protestujících je, že Fink a BlackRock se podílejí na ekologickém vymývání a že tato megakorporace se ve skutečnosti více zajímá o své zisky než o záchranu matky Země.

No, to je přece jasné. Dokonce i bývalý investiční ředitel společnosti BlackRock pro udržitelné investování napsal po svém odchodu z firmy rozsáhlé čtyřdílné odhalení, v němž dokumentuje, že „udržitelné investování“, které Fink propaguje, je podvod od začátku do konce.

Jediné, co mi na této omezené kritice BlackRock vadí, je to, že z ní vyplývá, že Finkovi a jeho spolupracovníkům jde pouze o hromadění dolarů. To není pravda. Zajímají se o to, jak proměnit své finanční bohatství v reálnou moc. Moc, kterou budou využívat ve prospěch svých vlastních záměrů a kterou budou halit do falešného zeleného pláště, protože se domnívají – a ne bezdůvodně – že si to veřejnost přeje.

O něco blíže k věci jsou neziskové skupiny jako Consumers' Research, které „obviňují“ BlackRock z toho, že ochuzuje reálnou ekonomiku ve prospěch svůj a svých kolegů. „Člověk by si myslel, že společnost, která si dala za úkol prosazovat standardy ESG (environmentální, sociální a správní) u amerických podniků, bude tytéž standardy uplatňovat i u zahraničních investic, ale BlackRock neprosazuje svou uvědomělou agendu v Číně nebo Rusku,“ vysvětlil výkonný ředitel Consumers' Research Will Hild na začátku tohoto roku po zahájení reklamní kampaně zaměřené proti tomuto investičnímu gigantu.

Zdá se však, že i tato kritika se mívá s podstatou věci. Snaží se snad Hild říci, že kdyby Fink uplatňoval své ekonomiku ničící standardy rovnoměrně ve všech oblastech, pak by mu nebylo co vytknout?

Ještě nadějnější je, že se objevují náznaky, že politická třída, která je vždy ochotna předskakovat a předstírat, že je v čele průvodu, vnímá rostoucí nespokojenost veřejnosti s BlackRock a začíná s touto firmou přerušovat styky.

V posledních měsících vlády několika amerických států oznámily svůj záměr odprodat státní fondy společnosti BlackRock a v srpnu dokonce generální prokurátoři 19 států podepsali dopis Larrymu Finkovi, ve kterém ho konfrontují s jeho programem sociální kontroly:

Jednání společnosti BlackRock v souvislosti s různými cíli správy může porušovat více státních zákonů. V dopise pana McCombeho se tvrdí, že jsou dodržovány naše fiduciární zákony, protože společnost BlackRock má soukromou motivaci, která se liší od jejích veřejných závazků a prohlášení. To pravděpodobně nestačí k tomu, aby byly splněny státní zákony vyžadující výhradní zaměření na finanční výnos. Naše státy nebudou nečinně přihlížet tomu, jak jsou důchody našich důchodců obětovány klimatickému programu společnosti BlackRock. Nastal čas, aby se společnost BlackRock vyjádřila k tomu, zda si skutečně váží nejcennějších zainteresovaných stran našich států, našich současných a budoucích důchodců.

V rámci této snahy o odprodej akcií oznámil v říjnu státní pokladník státu Louisiana, že stát vyvede ze společnosti BlackRock 794 milionů dolarů, státní pokladník Jižní Karolíny oznámil, že do konce roku plánuje odprodat 200 milionů dolarů a Arkansas již vyvedl 125 milionů dolarů z účtů peněžního trhu spravovaných společnostmi BlackRock.

Jak jsem poznamenal ve svém nedávném vystoupení v pořadu The Hrvoje Morić Show, bez ohledu na skutečné motivy vlád těchto států je skutečnost, že se cítí být nuceny podniknout kroky proti společnosti BlackRock, sama o sobě nadějným znamením. Znamená to, že politická třída chápe, že stále větší část veřejnosti si je vědoma agendy BlackRock/ESG/korporátního řízení a staví se proti ní.

Opět se dostáváme k podstatě věci: jediné, na čem skutečně záleží, je informovanost veřejnosti o problémech spojených se vznikem finančního (a politického a technologického) gigantu, jako je BlackRock, a pouze obecné veřejné mínění může pohnout jehlou, pokud jde o odstranění bohatství (a tím i moci) z takového gigantu, jaký vytvořil Fink.

Než to ale uzavřeme, je třeba zmínit ještě jednu věc.

Možná si vzpomínáte, že jsme tento průzkum zahájili upozorněním na pozici společnosti BlackRock jako jednoho z hlavních institucionálních akcionářů společnosti Walmart:



### Top Institutional Holders

Holder	Shares	% Out
Vanguard Group, Inc. (The)	128,344,108	4.73%
Blackrock Inc.	93,857,825	3.46%
State Street Corporation	59,957,778	2.21%

A Coca-Cola:



### Top Institutional Holders

Holder	Shares	% Out
Berkshire Hathaway, Inc	400,000,000	9.25%
Vanguard Group, Inc. (The)	359,394,421	8.31%
Blackrock Inc.	299,838,038	6.93%

A Moderna:



### Top Institutional Holders

Holder	Shares	% Out
Baillie Gifford and Company	45,280,023	11.79%
Vanguard Group, Inc. (The)	27,648,457	7.20%
Blackrock Inc.	26,217,382	6.82%


A Exxon:



### Top Institutional Holders

Holder	Shares	% Out
Vanguard Group, Inc. (The)	368,328,315	8.94%
Blackrock Inc.	287,427,472	6.98%
State Street Corporation	234,554,069	5.70%


A Amazon:



Holder	Shares	% Out
Vanguard Group, Inc. (The)	689,093,882	6.75%
Blackrock Inc.	587,459,057	5.76%
State Street Corporation	326,727,487	3.20%

...a zřejmě i všechny ostatní významné společnosti na světové scéně. Odborníci na ověřování faktů vám řeknou, že na tom vlastně nezáleží, protože akcie vlastní *akcionáři*, a ne samotná společnost BlackRock.

To však vyvolává další otázku: kdo vlastní společnost BlackRock?



Holder	Shares	% Out
Vanguard Group, Inc. (The)	13,047,531	8.69%
Blackrock Inc.	9,521,636	6.34%
State Street Corporation	6,059,542	4.03%

Aha, samozřejmě.

Uvědomuji si, že je to hodně informací najednou. Klidně si tento seriál přečtete ještě jednou nebo dvakrát. Prozkoumejte některé z mnoha odkazů, které jsou zde uvedeny, abyste se s materiálem lépe seznámili. Sdílejte tyto zprávy (nebo samotné informace) s ostatními.

Pokud se však po přečtení tohoto článku ohlédnete za těmito seznamy „nejlepších institučních držitelů“ a řeknete si: „Hej, počkejte! Kdo je The Vanguard Group?“ ...



... Tak to bych řekl, že to začínáte chápat! Dobrá práce! A nebojte se, přátelé, *touto* otázkou se budeme na těchto stránkách zabývat v nepříliš vzdálené budoucnosti. Zůstaňte naladěni...

## **Překlad: David Formánek**

Facebook

Telegram

VK

### **Líbí se Vám překlady?**

---



Jestli jsou pro Vás videa hodnotná a líbí se vám, ocením podporu na chod tohoto projektu. Víím, jak jsou reklamy otravné, proto je zde nechci dávat. Libovolnou částku můžete zaslat na níže uvedené číslo účtu, nebo jednodušeji přes mobilní aplikaci si oskenovat QR kód. Děkuji za Vaši podporu!

**Bankovní účet (CZK): 2201583969/2010**

**Do zprávy příjemce napište prosím: Dar**

**Pro platby na eurový účet (EUR):**

**Jméno:** David Formánek

**IBAN:** CZ8520100000002201806894

**SWIFT/BIC:** FIOBCZPPXXX

**Do zprávy příjemce napište prosím: Dar**



## QR Platba

CZK účet

**Náhodný výběr**

---

**Diskuze**

---

**Napsat komentář**

---

Vaše e-mailová adresa nebude zveřejněna. Vyžadované informace jsou označeny \*